



華社動態

Page 20 Wednesday September 28 2022 二〇二二年九月廿八日(星期三)

Kleencut
ADVANTAGE

* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCCO
Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

善舉總會崇仁總醫院 與國調局(NBI)續簽一份 醫療捐助協議備忘錄(MOA)



菲律賓華僑善舉總會訊：由本總會(PCCAI)擁有和運營的中華崇仁總醫院暨醫療中心(CGHMC)與國家調查局(NBI)續簽了協議備忘錄(MOA)。盧祖蔭董事長和國家調查局局長Atty. Medardo De Lemos代表雙方簽字。通過本備忘錄，中華崇仁總醫院暨醫療中心院長洪鵬生醫學博士(Dr. Samuel Ang)、法律顧問Atty. Cabero等的熱烈歡迎和接待，並參與簽協議儀式。

國家調查局局長Atty. Medardo De Lemos對菲律賓華僑善舉總會、中華崇仁總醫院暨醫療中心及各屬下機構長期以來的傑出貢獻，表示衷心的感謝和高度讚賞。將更好履行其職責，保護和捍衛國家社會及民眾安寧。向李逢梧永遠名譽董事長、盧祖蔭董事長及各位友好致意，贊揚大家做出巨大貢獻。於永遠名譽董事長兼行政總理李逢梧博士指導下，長期以來善舉總會與中華總商會密切配合，堅持反罪惡，並通過各種形式與治安當局保持順暢的溝通，與內政部、警方各有關部門、國調局及有關反罪惡、反綁架等機構進行良好互動。敦促維護治安，通過中華崇仁總醫院暨醫療中心。

國家調查局局長Atty. Medardo De Lemos率領國家調查局官員等於9月22日星期四下午親臨中華崇仁總醫院暨醫療中心出席續簽。來賓受到菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長、名譽董事長兼執行委員會主任吳榮祥博士、李賢潤副董事長、謝銘洲副董事長兼

中國商會武六干省分會成立 蔡長城榮膺創會會長 捐菲華各界聯合會青委會



菲華各界青年委員會訊：本會副主席蔡長城先生，年青有為，事業有成。熱心公益，勇于奉獻。是華社冉冉升起的一顆後起之星。他一貫熱心會務，積極參與各項工作，是本會重要的領導人之一。

此次欣逢榮膺菲律賓中國商會武六干分會創會會長。

榮任之際，不忘關心本會，特獻捐菲幣十萬元，作為發展用途。熱心奉獻精神可嘉，殊堪敬佩與讚揚。

英林鎮各鄉聯合會英林中學校友會 聯合慶中秋頒發優秀生獎學金追誌

菲律賓晉江市英林鎮各鄉聯合會／英林中學菲律賓校友會訊：『海上生明月，天涯共此時！』為慶祝一年一度的中華民族傳統節日——中秋節，與全體理監事鄉僑／校友暨眷屬同慶佳節，凝聚理監事鄉僑及校友之向心力，同時並鼓勵本兩會鄉僑、校友子女敦品力學，積極上進，爭取更加優異的成績，將來回饋社會，為聯鄉會、校友會爭光添彩！本兩會於國曆九月十八日(星期日)中午十二時，聯合假座岷市富華麗鮑翅海鮮酒樓，共同舉行慶祝壬寅年中秋佳節及頒發優秀生獎學金暨理監事鄉僑、校友眷屬聯歡大會。

是日上午十一時剛過，來自大岷各地之兩會鄉僑及校友們即偕同其優秀生子女及眷屬們，陸續抵達聯歡會地點——岷市富華麗鮑翅海鮮酒樓。鄉僑、校友因疫情隔離，今久別重逢，見面後即紛紛圍坐一起，閑話家常，互訴闊別之情！場面氣氛逐漸熱鬧了起來。

中午十二時正，在秘書長張奕暖鄉賢的主持下，壬寅年中秋佳節及鄉僑、校友子女優秀生獎學金頒獎典禮聯歡大會正式宣佈開始。因兩會理事長分別身處內地及因故未能出席，首先即恭請聯鄉會執行副理事長林連培鄉賢及校友會執行副理事長王祝意學長上台致詞。他們分別以簡潔之言辭，對兩會優秀生及家長們表示熱的祝賀，同時並感謝歷年來熱心捐獻之兩會鄉僑及校友，致力於兩會文教福利之建設，對兩會青少年下一代之培植，慷慨解囊，無私奉獻，才有我們今天教育基金的初步規模！同時也勉勵兩會優秀生再接再勵，爭取更加優異的成績，將來學有所成，走入社會，為聯鄉會、校友會增添光彩！隨後，由校友會永遠名譽理事長洪培力學長介紹兩會教育基金之熱心捐獻者。

